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LIEJIN:
*Hay4MTb AeTel pas3nuyHbIM cnocobam AerneHns CyMMbl Ha YMCo, Kaxaoe

craraemMoe KOTOpOW OENUTCA Ha 3TO YUCNO;
*pa3BMBaTb BblYNCUTENBbHbIE HABbIKX, HABMOAATENBHOCTD, YMEHNE
KrnaccuuunpoBaTb, aHanM3npoBaTb, CpaBHMBaTL, 0606L1aTh;

*BOCIMAUTbIBATb yBaXUTEJIbHOE OTHOLLEHWE OPYT K Apyry, 4yBCTBO B3aMMOINOMOLLN.

3AOA4MN:

*PUMEHEHNE pacnpenenuTenbLHOro CBONCTBa Npu AeNeHNn CyMMbl Ha YACHO
*pa3BUTNE BHUMAHUS, MbILLNEHUS!, PEYN, YMEHUS CpaBHMBaTb U 0606LLaTb
*BOCMUTaHNE OpPraHM30BaHHOCTU, NPUBUTUE MHTEPECA K MaTemMaTuke, paclunpeHune

Kpyrosopa
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Jlncnua ydmna ceoux mansbliLlen
JloBUTb Nog Kyctamum BecersbiX MblLUel
Mbiwn ycnbillann 3Ny nucy
 cnpatanuck BCce Nog €IKon B JIecy.
MbiLLeK e ObINo BCero TonbKo 5,
Y kaxxgoun mamaluy no 9 mbiwar.
TaK CKONbKO, CKaXute, MblLLEN N MblLLAT
Tuxo noa enbio BETBUCTOU CUOAT?




45

Kakoe 310 ymcno?



MO>XHO Nu nNpeacTaBuTb YUCNO 45 B BUOE CYMMbI
OBYX TaKuUX YMCEN, Kaxgoe U3 KOTOPbIX AeNniocCh
6bl Ha 57?

OTBerT:
40+5
20+25
10+35
30+15
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1. PewunTe 3apgavy pasHbIMU
cnocobamum:

6 KpacHbIX U 8 3ereHbIX S16510K
Pa3NoXUnn NOPOBHY Ha OBE TapPErKu.
CKOJibKo a0nQk N Ha Kaxayto
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1 Tapernka 2 Tapernka

1) (6 +8):2 =7 (a6n.) Ha KaXxQoW Taperke.
OTBeT: 7 A40NnOK.



1 Tapernka 2 Taperka

1) 6:2+8:2=3+4 =7 (a0n.) Ha KaXXaon Taperike
OTBeT: 7 AONOK.



42:3=(30+12):3=30:3+12:3=14
4 45:3=(30+15):3=30:3+15:3=15




5. Hangurte 3Ha4YeHUsA BblpaKeHUN:

(7+2)e3=  (30+7)e2= 8e3+2e3=

(30+15):3= 5—(10+6) = (6+8)—7=







